

各 位

岩手県紫波郡矢巾町大字広宮沢第3地割242番地1株式会社 薬 王 堂代表取締役社長 西郷 辰弘 (JASDAQ・コード3385)間い合わせ先 財務部長 小笠原 康浩電話番号 019-697-8480

### 連結子会社との合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、平成24年6月1日を効力発生日として、当社100%出資の連結子会社である有限会社薬王堂販売を吸収合併(以下「本合併」という。)することを決議し、本日付で合併契約を締結しましたのでお知らせいたします。

なお、本件は、当社 100%出資の連結子会社との合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

#### 1. 本合併の目的

平成 21 年 6 月施行の改正薬事法以前(以下、「旧法」と記載)におきまして、当社および子会社の有限会社薬王堂販売における医薬品販売は、当社において一般販売業許可、子会社である有限会社薬王堂販売においては旧法の許可である薬種商販売業許可に基づいて行っておりました。当社は子会社の有限会社薬王堂販売と販売委託契約を締結し、医薬品販売業務を同社に委託しており、同社店舗における売上は当社の売上高として計上しておりました。

旧法では、薬種商販売業申請者が法人の場合、店舗において医薬品を販売する薬種商適格者は当該法人の取締役でなければならないとされておりました。当社が薬種商販売業許可による店舗展開を行う場合、薬種商販売業許可店舗の増加に伴い当社の取締役が増加し、重要な意思決定機関である取締役会に支障をきたすおそれがあることから、子会社である有限会社薬王堂販売において薬種商販売業許可を取得し、店舗展開を行っておりました。したがって、薬種商適格者は有限会社薬王堂販売の取締役に就任しておりました。

平成21年6月の法改正に伴い、薬種商資格が存在しなくなり、薬剤師もしくは新設された登録販売者が医薬品を販売できる資格者となりました。どちらも旧法における薬種商の様な法人取締役である必要はなく、3年間の経過期間のうちに当社は全店舗において、店舗販売業許可を取得いたしました。それに伴い、有限会社薬王堂販売の存在意義がなくなりましたので、吸収合併することといたしました。

# 2. 本合併の要旨

(1) 本合併の日程

・ 合併決議取締役会(両社)
・ 合併契約締結
・ 合併予定日(効力発生日)
・ 平成 24 年 4 月 10 日
・ 平成 24 年 6 月 1 日(予定)

(注)本合併は、当社においては会社法第796条第3項に規定する簡易合併であり、有限会社薬王 堂販売においては会社法第784条第1項に規定する略式合併であるため、それぞれ合併契約 承認株主総会を開催いたしません。

#### (2) 本合併の方式

当社を存続会社とする吸収合併方式とし、有限会社薬王堂販売は解散により消滅いたします。

# (3) 本合併に係る割当ての内容等

有限会社薬王堂販売は当社の完全子会社であることから、本合併による株式、金銭その他の財産の交付は行いません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債の取扱い 有限会社薬王堂販売は新株予約権及び新株予約権付社債を発行しておりません。

### 3. 本合併当事会社の概要

/エリリ	コチムはグル女				
(1)	商号	株式会社薬王堂		有限会社薬王堂販売	
		(存続会社)		(消滅会社)	
(2)	事業内容	医薬品小売業		医薬品小売業	
		(ドラッグストア)		(ドラッグストア)	
(3)	設立年月日	昭和 56 年 2 月 28 日		平成 11 年 3 月 1 日	
(4)	本店所在地	岩手県紫波郡矢巾町		岩手県盛岡市	
(4)		大字広宮沢第3地割242番地1		中野一丁目 16 番 5 号	
(5)	代表者の役職・氏名	代表取締役社長 西郷辰弘		代表取締役社長 西郷辰弘	
(6)	資本金	799,300 千円		3,000 千円	
(7)	発行済株式総数	3,001,200 株		60 株	
(8)	決算期	2月末日		2月末日	
(9)	大株主及び持株比率	西郷辰弘	39.18%	株式会社薬王堂 100.00	
		西郷喜代子	16. 79%		
		薬王堂従業員持株会	5. 55%		
		日本トラスティ・サービス信託	/		
		銀行株式会社(信託口)	1.86%		
		田部和昭	1.82%		100.00%
		第一生命保険株式会社	1. 20%		
		日本生命保険相互会社	1. 20%		
		大阪証券金融株式会社	1. 13%		
		株式会社岩手銀行	1.00%		
		株式会社東北銀行	0.80%		
		三井住友海上火災保険			
		株式会社	0.80%		
	直前事業年度の経営成	株式会社薬王堂		有限会社薬王堂販売	
(10)	績及び財政状態				
	(平成24年2月29日)				
	純資産	6, 798, 884 千円		142, 436 千円	
	総資産	18,810,760 千円		181,755 千円	
	1株当たり純資産	2, 382. 73 円		2, 373, 940. 98 円	
	売上高	45, 570, 759 千円		2, 368, 265 千円	
	営業利益	2, 210, 446 千円		44, 270 千円	
	経常利益	2, 400, 149 千円		44, 293 千円	
	当期純利益	576,073 千円		21,850 千円	
	1株当たり当期純利益	201. 89 円		364, 175. 53 円	
				001, 110.00   1	

#### 4. 本合併後の状況

本合併後の当社の名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金及び決算期に変更はありません。

# 5. 今後の見通し

本合併は、当社 100%出資の連結子会社との合併であり、個別業績において、合併時に発生する抱合せ株式消滅差益 1 億 4 千万円を平成 25 年 2 月期の特別利益に計上する予定であります。

なお、本合併に伴い連結子会社は無くなり、個別決算のみ(非連結)となります。